
 

Feedback of  1939 Students on Teaching and Learning  

for 2022-23 

 

 

1917

22

The course so far has provided new knowledge

Yes

No

1895

44

After attending the course awareness or insight of 

the subject has improved?

Yes

No



 

 

 

 

 

 

 

 

1903

36

The course is interesting and relevant?

Yes

No

1809

130

The Course is up to date   ?

Yes

No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

1906

33

The course may be helpful in future goal    ?

Yes

No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

Analysis of Students feedback on Institutional 

Facilities taken from 1462 students for 2022-23 
 

 

 

 

0

689

68

191

478

36

The lighting & ventilation in classrooms/demonstration 
rooms/laboratory rooms present an inviting setup for learning

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

0 0

637

121

232

446

26

The audio-visual capability in classrooms have enhanced 
learningChart Title

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

735

65

228

408

26

The audio-visual capability in classrooms have enhanced 
learningChart Title

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

675

66

217

474

30

The resources to impart practice sessions are adequate, of 
good quality and mostly operationalChart Title

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

676

74

238

441

34

The sanitation standard in the campus is excellent hart Title

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

695

68

186

474

40

Book resources at the department library are adequate to meet 
prescribed reading in the course

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

750

102

278

300

32

Most student users are aware of journals and access these for 
learning/research activities

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

710

26

204

504

18

A learner friendly ambience prevails in the reading room of 
library

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

628

92

434

254

54

The quality of hostel accommodation in context of space and 
facilities meets expectations

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

647

68

381

308

58

The hostel staff are student friendly

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

656

68
188

502

48

Facilities including equipment and trainers prevailing in 
gym, swimming pool, indoor games, outdoor games are 

professionals

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

663

64

247

456

32

Student administered societies/club/cells are functional and 
atmosphere is usually inviting

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

663

64

247

456

32

Student administered societies/club/cells are functional and 
atmosphere is usually inviting

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree

486

284
224

350

118

The availability of a computer/laptop for use any time is never 
an issue

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

473

214

283

250

242

Internet connectivity is everywhere in the College campus

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Strongly Disagree
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TEACHER FEEDBACK 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


